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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 
 

Ηράκλειο, 04 Αυγούστου 2023 
Αρ. πρωτ.: 257073 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
:2813400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Π.Ε. Χανίων 

 
ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Χανίων 

- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

Π.Ε.Χανίων 
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 932/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. 

932/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο24/03-08-2023), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Αντιπεριφερειάρχη λειτουργίας κινητών μονάδων  
  για την πρόληψη και προαγωγή της δημόσιας υγείας  
  και Αθλητισμού 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο24/03-08-2023 
Αριθμός Απόφασης: 932/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 03 Αυγούστου 2023 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή στο Ηράκλειο 
(Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.: 250650/31-07-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

»               » 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » »               » 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » »               » 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » »               » 

7 Χρονάκης Νικόλαος »               » »               » 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » »               » 

9 Χανιωτάκη Μυλωνάκη Μαρία »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από την συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης καθώς και οι κ.κ. Καμπουράκης 
Λάμπρος και Σκουλάς Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ., Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ., Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης 
Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού 
Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχάλης προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Απελίδου Μερόπη προϊσταμένη 
Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος 
Τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης ΠΚ Διεύθυνσης Παιδείας, 
Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ, Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη Τμήματος 
Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
Ρομπογιαννάκης Γεώργιος προϊστάμενος Διεύθυνσης Μεταφορών και 
Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου, Πάγκαλος Γεώργιος προϊστάμενος τμήματος 
Δομών Περιβάλλοντος Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου, Μαδούλκα 
Βασιλική προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, Διεθνών θεμάτων & 
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Ανάπτ. Συνεργασιών ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ., και για την τήρηση των πρακτικών οι 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς 
Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), καθώς και την 
αριθμ. πρωτ. 5201/09-01-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά 
παράταση διάρκειας της θητείας της ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα 
με τις διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά τροποποίηση της αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του για 
τον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 15-06-2023), καθώς και την 
αριθμ. πρωτ. 194868/14-06-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά 
παράταση διάρκειας της θητείας του ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα 
με τις διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει. 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού Π.Κ. 
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8. Το με αρ. πρωτ. 251911/01-08-2023 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 251717 / 
31.07.2023 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής 
πολιτιστικές και αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο  Ρομά Νομού Χανίων «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» 
κύκλο δράσεων εις Μνήμη του Ολοκαυτώματος Ρομά 1940 – 1945, με 
περιεχόμενο έκθεση φωτογραφίας και οργάνωση Συναυλίας. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση 
και την ανάδειξη της ιστορίας των ανθρώπων του τόπου μας, αλλά και την 
ενδυνάμωση της συλλογικής Μνήμης.  
2. Συνδιοργάνωση με την Α’ Κυνηγετική Ομοσπονδία Κρήτης & 
Δωδεκανήσου για τη δημιουργία ενός video animation με σκοπό την ενημέρωση 
και το περιεχόμενο των φιλοθηραματικών δράσεων της   Ομοσπονδίας και των 
Κυνηγετικών Συλλόγων σε Κρήτη και Δωδεκάνησα, καθώς και την ανάδειξη του 
φυσικού Περιβάλλοντος της Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ορθή διαχείριση και την προστασία 
της πανίδας του τόπου μας, όπως και για την προβολή του νησιού μας. 
3. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πεμονίων δράσης ανάδειξης 
και προβολής του Γουργούθακα, του βαθύτερου σπηλαίου που έχει ανακαλυφθεί 
στην Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή του φυσικού περιβάλλοντος του τόπου 
μας. 
4. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων ημερίδας αφιερωμένης 
στον Μακαριστό πρ. Επίσκοπο Κισάμου και Σελίνου Ειρηναίο Γαλανάκη, που θα 
πραγματοποιηθεί στα μέσα Αυγούστου στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ανάδειξη και την προβολή των προσωπικοτήτων που πρόσφεραν με τη ζωή και 
το έργο τους σημαντικά οφέλη στην Κοινότητά μας.  
5.  Συνδιοργάνωση  με τον Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ 
Συναυλία του Χανιώτη Καλλιτέχνη Ηλία Παλιουδάκη, που θα πραγματοποιηθεί τον 
Αύγουστο στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και την προβολή των ντόπιων 
Καλλιτεχνών και την ψυχαγωγία των πολιτών του τόπου μας.  
6. Συνδιοργάνωση  με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ Συναυλίας 
Κλασικής Μουσικής που θα παρουσιασθεί στο ΚΑΜ, το πρώτο δεκαήμερο του 
Αυγούστου. Τα έργα Μότσαρτ, Μπετόβεν και Σοπέν θα εκτελέσουν Χανιώτες 
φοιτητές του Βασιλικού Κολλεγίου Μουσικής της Στοκχόλμης, του Τμήματος 
Μουσικού Σπουδών του ΑΠΘ και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των 
δραστηριοτήτων των νεαρών ατόμων της Κοινότητάς μας και την ανάδειξη και 
προβολή των δεξιοτήτων τους και των ικανοτήτων τους. 
7. Προμήθεια βιβλίων ελληνικής και ξένης λογοτεχνίας για τη δημιουργία 
Βιβλιοθήκης στο Γενικό Λύκειο Αλικιανού Χανίων η οποία θα λειτουργήσει και ως 
δανειστική για τους μαθητές των Σχολικών Συγκροτημάτων του τόπου, αλλά και 
για δράσεις φιλαναγνωσίας. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη της αξίας του βιβλίου και για την 
ανάπτυξη της πνευματικής καλλιέργειας των μαθητών μας.  
8. Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, 
το Δήμο Σφακίων και τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μελών Οικογενείας «ΚΕΛΑΪΔΗ», 
Αποκαλυπτήρια Μνημείου στην Αράδενα Σφακίων των φονευθέντων στη Μάχη 
της Αράδενας, στις 20.03.1824. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορίας του 
τόπου μας και την ενδυνάμωση της Συλλογικής Μνήμης.  
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9. Προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου «ΚΡΗΤΕΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ – ΙΧΝΗ 
ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΣ» του Χανιώτη συγγραφέα Μιχάλη Κατσανεβάκη. Το βιβλίο 
αποτελεί ένα οδοιπορικό στη ζωή των Μουλσουμάνων του νησιού μας, 632 
σελίδες με πλούσιο φωτογραφικό υλικό, τεκμήρια παλαιότερων χρόνων. Η Π.Ε. 
Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορίας του τόπου μας, εμπλουτίζοντας με τον 
συγκεκριμένο τόμο τις βιβλιοθήκες των Σχολείων και των Πολιτιστικών Φορέων 
των Χανίων.  
10. Συνδιοργάνωση με την ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Crete Hinterland - Ενδοχώρα της 
δράσης «Ο κύκλος του ψωμιού – Μορφές Χρήσεις, καθώς και Τρόπους 
Παρασκευής προϊόντων του σιταριού με βιωματικό χαρακτήρα» που θα 
πραγματοποιηθεί αρχές Αυγούστου στην περιοχή Ξηροστέρνι στον Αποκόρωνα. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την διατήρηση και ανάδειξη του παραδοσιακού τρόπου ζωής που αφενός 
ενδυναμώνει την ιδιαίτερη πολιτιστική μας ταυτότητα και αφετέρου ενισχύει τις 
μορφές εναλλακτικού τουρισμού.  
11. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων, την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και τον Δήμο 
Πλατανιά Συναυλίας με Κρητική Μουσική και τους Ερμηνευτές Ιωάννα Φόρτη και 
Κώστα Θωμαΐδη σε τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη. Η Συναυλία θα 
πραγματοποιηθεί στο Κολυμβάρι, εκεί που για πρώτη φορά, κατά τη διάρκεια ενός 
γάμου, ο Μίκης ήρθε πρώτη φορά σε επαφή με την Κρητική Μουσική.  Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ανάδειξη και προβολή του έργου του Μεγάλου Έλληνα Μουσικοσυνθέτη.  
12. Προμήθεια 90 τεμαχίων του Περιοδικού Λόγου και Τέχνης «Έρεισμα» με 
περιεχόμενο αφιέρωμα στην ανταλλαγή των πληθυσμών Ελλάδας – Τουρκίας και 
στην αποκατάσταση και ενσωμάτωση των προσφύγων στην Κρήτη και τη Μικρά 
Ασία. Τα κείμενα έχουν συγγράψει οι Βλάσης Αγτζίδης, Γιώργος Λιμαντζάκης, 
Μαρία Σώρου, Ζαχαρένια Σημανδηράκη και Νουκέτ Αίντακε. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τον 
εμπλουτισμό των βιβλιοθηκών των Σχολείων μας με κείμενα γραμμένα από 
έγκριτους μελετητές, για μία από τις σημαντικότερες στιγμές της Ελληνικής 
Ιστορίας.  
13. Προμήθεια 100 τεμαχίων του βιβλίου με τίτλο: «Άγρια Φυτά της Κισάμου, 
βρώσιμα, αρωματικά και φαρμακευτικά» του εκδότη  Κ. Χαρτζουλάκη,  το οποίο 
περιλαμβάνει 75 άγρια βρώσιμα χόρτα και 21 αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά 
που φύονται και στο Δήμο Κισάμου, αλλά και σε όλο το νομό, στα ελληνικά και 
αγγλικά. Με δεδομένο ότι τα άγρια βρώσιμα, αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά 
και οι χρήσεις τους αποτελούν τμήμα του πολιτισμού της περιοχής και το βιβλίο 
αναδεικνύει αυτήν την πολιτιστική κληρονομιά των Χανίων η Π.Ε. Χανίων 
προτίθεται να προχωρήσει στην προμήθεια εκατό τεμαχίων. 
14. Συνδιοργάνωση με τον Ναυταθλητικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «ΑΝΕΜΟΣ» 
του αγώνα Chania Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο) ο οποίος διοργανώνεται για 8η 
συνεχή χρονιά  και για του αγώνα Chania Swim ο οποίος διοργανώνεται για 4η 
συνεχή χρονιά.  Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προβολή,  προώθηση και ανάδειξη των αθλητικών συλλόγων 
του Νομού, με την ταυτόχρονη διάδοση του αθλητικού ιδεώδους στη νέα γενιά. 
15. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λούλου Κεραμειών 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια της Κρήτης. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ανάδειξη και προβολή της πολιτιστικής  μας κληρονομιάς.  

Εισηγούμαστε: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων εις 
Μνήμη του Ολοκαυτώματος Ρομά 1940 – 1945,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
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Συλλόγου Ρομά Νομού Χανίων «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης που αφορά στις 
διαμονές των καλλιτεχνών που θα συμμετάσχουν στη Συναυλία, καθώς και στην 
ηχοφωτιστική κάλυψη της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)    
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.440,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη δημιουργία ενός video animation με 
σκοπό την ενημέρωση και το περιεχόμενο των φιλοθηραματικών δράσεων της 
Ομοσπονδίας και των Κυνηγετικών Συλλόγων σε Κρήτη και Δωδεκάνησα, καθώς 
και την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος της Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Α’ Κυνηγετικής Ομοσπονδίας Κρήτης & Δωδεκανήσου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
δημιουργίας του video animation. (CPV: 79952100 - 3) (23REQ013190352) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση δράσης ανάδειξης και 
προβολής του Γουργούθουκα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Πεμονίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100 - 3)    
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.766,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  ημερίδας αφιερωμένης 
στον Μακαριστό πρ. Επίσκοπο Κισάμου και Σελίνου Ειρηναίο Γαλανάκη, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχοφωτιστικής 
κάλυψης της δράσης και βιντεοσκόπησής της. (CPV: 79952100 - 3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της. (CPV: 79952100 - 3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Συναυλίας Κλασικής 
Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – 
ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης ηχοφωτισμού της δράσης, καθώς με της ενοικίασης – μεταφοράς και 
κουρδίσματος του πιάνου. (CPV: 79952100 - 3)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια βιβλίων ελληνικής και ξένης 
λογοτεχνίας για τη δημιουργία Βιβλιοθήκης στο Γενικό Λύκειο Αλικιανού. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της ως άνω 
προμήθειας. (CPV: 79952100 - 3).  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  των Αποκαλυπτηρίων 
Μνημείου στην Αράδενα Σφακίων των φονευθέντων στη μάχη της Αράδενας, στις 
20.03.1824, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ιεράς Μητρόπολης Λάμπης, Συβρίτου 
και Σφακίων, του Δήμου Σφακίων και τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μελών 
Οικογενείας «ΚΕΛΑΙΔΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ στους συμμετέχοντες στην 
εκδήλωση και την παράθεση γεύματος στους συνδιοργανωτές και τους 
συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100 - 3). 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 14.628,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου 
«ΚΡΗΤΕΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ – ΙΧΝΗ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΣ», του Χανιώτη Συγγραφέα 
Μιχάλη Κατσανεβάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη δαπάνη της ως άνω 
προμήθειας. (CPV: 79952100 - 3) (23REQ013190435)  
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10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της δράσης «Ο κύκλος 
του ψωμιού – Μορφές Χρήσεις, καθώς και Τρόπους Παρασκευής προϊόντων του 
σιταριού με βιωματικό χαρακτήρα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.  
Crete Hinterland - Ενδοχώρα . Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της οργάνωσης και της παραγωγής της. (CPV: 79952100 - 
3). 
11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Συναυλίας αφιερωμένης 
στον Μίκη Θεοδωράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της 
ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και 
την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3) (23REQ013190504)   
12.   τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.350,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 90 τεμαχίων του Περιοδικού 
Λόγου και Τέχνης «Έρεισμα» με περιεχόμενο αφιέρωμα στην ανταλλαγή των 
πληθυσμών Ελλάδας – Τουρκίας και στην αποκατάσταση και ενσωμάτωση των 
προσφύγων στην Κρήτη και τη Μικρά Ασία.  Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη 
δαπάνη της ως άνω προμήθειας.  (CPV: 79952100-3).  
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.332,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 100 τεμαχίων του βιβλίου με 
τίτλο: «Άγρια Φυτά της Κισάμου, βρώσιμα, αρωματικά και φαρμακευτικά» του 
συγγραφέα Κώστα Χαρτζουλάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη δαπάνη της ως 
άνω προμήθειας. (CPV: 79952100-3).  
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Αγώνα Chania 
Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «ΑΝΕΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην φιλοξενία (διαμονή) αθλητικών 
παραγόντων από την υπόλοιπη Ελλάδα, στην προμήθεια Τ-shirts, κυπέλλων, 
μεταλλίων και πλακετών, στον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής 
(CPV: 92622000-7).  
15.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια της Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την 
προμήθεια αναλωσίμων και υλικών για την παρασκευή μπουφέ. (CPV: 79952100-
3).  
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων εις 
Μνήμη του Ολοκαυτώματος Ρομά 1940 – 1945,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
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Συλλόγου Ρομά Νομού Χανίων «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης που αφορά στις 
διαμονές των καλλιτεχνών που θα συμμετάσχουν στη Συναυλία, καθώς και στην 
ηχοφωτιστική κάλυψη της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)    
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.440,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη δημιουργία ενός video animation με 
σκοπό την ενημέρωση και το περιεχόμενο των φιλοθηραματικών δράσεων της 
Ομοσπονδίας και των Κυνηγετικών Συλλόγων σε Κρήτη και Δωδεκάνησα, καθώς 
και την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος της Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Α’ Κυνηγετικής Ομοσπονδίας Κρήτης & Δωδεκανήσου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
δημιουργίας του video animation. (CPV: 79952100 - 3) (23REQ013190352) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση δράσης ανάδειξης και 
προβολής του Γουργούθουκα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Εκπολιτιστικού 
Συλλόγου Πεμονίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100 - 3)    
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.766,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  ημερίδας αφιερωμένης 
στον Μακαριστό πρ. Επίσκοπο Κισάμου και Σελίνου Ειρηναίο Γαλανάκη, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχοφωτιστικής 
κάλυψης της δράσης και βιντεοσκόπησής της. (CPV: 79952100 - 3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της. (CPV: 79952100 - 3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Συναυλίας Κλασικής 
Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – 
ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης ηχοφωτισμού της δράσης, καθώς με της ενοικίασης – μεταφοράς και 
κουρδίσματος του πιάνου. (CPV: 79952100 - 3)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια βιβλίων ελληνικής και ξένης 
λογοτεχνίας για τη δημιουργία Βιβλιοθήκης στο Γενικό Λύκειο Αλικιανού. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της ως άνω 
προμήθειας. (CPV: 79952100 - 3).  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  των Αποκαλυπτηρίων 
Μνημείου στην Αράδενα Σφακίων των φονευθέντων στη μάχη της Αράδενας, στις 
20.03.1824, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ιεράς Μητρόπολης Λάμπης, Συβρίτου 
και Σφακίων, του Δήμου Σφακίων και τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μελών 
Οικογενείας «ΚΕΛΑΙΔΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ στους συμμετέχοντες στην 
εκδήλωση και την παράθεση γεύματος στους συνδιοργανωτές και τους 
συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100 - 3). 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 14.628,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη προμήθεια 500 τεμαχίων του βιβλίου 
«ΚΡΗΤΕΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ – ΙΧΝΗ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΣ», του Χανιώτη Συγγραφέα 
Μιχάλη Κατσανεβάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη δαπάνη της ως άνω 
προμήθειας. (CPV: 79952100 - 3) (23REQ013190435)  
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10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της δράσης «Ο κύκλος 
του ψωμιού – Μορφές Χρήσεις, καθώς και Τρόπους Παρασκευής προϊόντων του 
σιταριού με βιωματικό χαρακτήρα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.  
Crete Hinterland - Ενδοχώρα . Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της οργάνωσης και της παραγωγής της. (CPV: 79952100 - 
3). 
11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Συναυλίας αφιερωμένης 
στον Μίκη Θεοδωράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της 
ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης που αφορά στην οργάνωση και 
την παραγωγή της δράσης. (CPV: 79952100-3) (23REQ013190504)   
12.   τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.350,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 90 τεμαχίων του Περιοδικού 
Λόγου και Τέχνης «Έρεισμα» με περιεχόμενο αφιέρωμα στην ανταλλαγή των 
πληθυσμών Ελλάδας – Τουρκίας και στην αποκατάσταση και ενσωμάτωση των 
προσφύγων στην Κρήτη και τη Μικρά Ασία.  Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη 
δαπάνη της ως άνω προμήθειας.  (CPV: 79952100-3).  
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.332,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 100 τεμαχίων του βιβλίου με 
τίτλο: «Άγρια Φυτά της Κισάμου, βρώσιμα, αρωματικά και φαρμακευτικά» του 
συγγραφέα Κώστα Χαρτζουλάκη. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει τη δαπάνη της ως 
άνω προμήθειας. (CPV: 79952100-3).  
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Αγώνα Chania 
Aquathlon (κολύμπι – τρέξιμο), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «ΑΝΕΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην φιλοξενία (διαμονή) αθλητικών 
παραγόντων από την υπόλοιπη Ελλάδα, στην προμήθεια Τ-shirts, κυπέλλων, 
μεταλλίων και πλακετών, στον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής 
(CPV: 92622000-7).  
15.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια της Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την 
προμήθεια αναλωσίμων και υλικών για την παρασκευή μπουφέ. (CPV: 79952100-
3).  
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2023 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 03-08-2023 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 

ΑΔΑ: 67Δ17ΛΚ-7Μ7
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